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provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
gewone zitting van 11 maart 2021 (138) - goedkeuring

Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
sv2021008 van provincieraadslid Carola De Brandt inzake het gebruik van de prikklok in
Richtpunt campus Gent, Godshuizenlaan - concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

VLM ALGEMENE VERGADERING OP 24 MAART 2021
Kennisname agendapunten algemene vergadering 24 maart 2021

Interne dienst Preventie en Bescherming op het Werk

WMD – JAARLIJKSE ACTIEPLANNEN
Evaluatie WMD JAP 2020 - agendering provincieraad

dienst ICT

SOFTWARE
Hernieuwing / uitbreiding VMware licenties voor 3 jaar (31/03/2021 - 30/03/2024)

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 18-03-2021
Voorvastleggingen tot 30 000 EUR (excl. btw)

dienst Patrimonium

ASSENEDE: PCVO GROEIPUNT
Heraanleg toegangsweg, campus Stoepe: definitieve oplevering

EEKLO: CAMPUS RICHTPUNT
Aanpassen elektrische installatie (afdeling bouw 2): gunning

EEKLO: CAMPUS RICHTPUNT
Reorganisatie atelier hout en stofafzuging (deel stofafzuging): definitieve oplevering

ZOTTEGEM: CAMPUS RICHTPUNT
Het plaatsen van een opvoerinstallatie en aanzuigsprinkerlysteem: definitieve oplevering

ZOTTEGEM: CAMPUS RICHTPUNT
Plaatsen van een sprinklerinstallatie onder de structuur van het zaagtanddak van de 
werkhuizen: definitieve oplevering

EEKLO - HELDENPARK - VERHUUR AAN DE WELZIJNSORGANISATIE WELZIJNSBAND 
Omzetting jaarcontract naar vaste termijn tot 31 december 2025

URBIS KANTOREN GENT ZUID
Verhuur +4 en +5 aan ArteveldeHogeschool met ingang van 01 september 2021

ZOTTEGEM, ONBESTEMDE RESTPERCELEN PTI
Terbeschikkingstelling weides aan Dance D-Vision Festivalweekend 30 juli -
2 augustus 2021

GESTROOMLIJND LANDSCHAP MAANBEEK - LARESLOOT
Pachtovereenkomst L.R.



GESTROOMLIJND LANDSCHAP MAANBEEK - LARESLOOT
Pachtovername L.D.G.

WACHTEBEKE - KLOOSTERBOS
Gebruiksrecht voor bouw, exploitatie en eventuele afbraak van windmolens met 
Storm

WACHTEBEKE - KLOOSTERBOS
Goedkeuren ontwerpakte jegens D.M. - A.

EEKLO, PROVINCIAAL DOMEIN HET LEEN: BOSINFOCENTRUM
Centrale verwarming niet-gerenoveerd deel: gunning

SINT-NIKLAAS : PROVINCIAAL DOMEIN DE STER
Leveren en plaatsen van een evenementen-/schuiltent : principebeslissing

dienst Aankoop, transport & verzending

PCM : AANKOOP ICPMS EN ONDERHOUDSCONTRACT
Gunning van deze opdracht aan Agilent Technologies uit Diegem

dienst Werving en Personeelsbeheer

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar, m.i.v. 
22 februari 2021

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Coördinator kwaliteit en innovatie (Ax) / kandidaturen

FACILITAIRE DIENST
Assistent (Dv) / ontslag naar aanleiding van pensioen

KIEMPUNT CAMPUS BUGGENHOUT
Affectatie, terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking, reaffectie en 
tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als onderwijzer, m.i.v.
1 september 2020 / Vaste benoeming als onderwijzer, m.i.v. 1 januari 2021

KIEMPUNT CAMPUS BUGGENHOUT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als 
onderwijzer, m.i.v. 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als onderwijzer, 
m.i.v. 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT GODSHUIZENLAAN
Opstarten tuchtprocedure en procedure tot preventieve schorsing

RICHTPUNT CAMPUS HAMME
Technisch assistent (Dv) / kandidaturen

DIENST AANKOOP, TRANSPORT EN VERZENDING
deskundige (Bv) / nieuwe wijze van invulling + samenstelling selectiecommissie

DIENST BUDGET
Organisatiemedewerker budget-pensioenfonds (Av) nieuwe wijze van invulling + 
voorselectie + samenstelling selectiecommissie

DIENST PATRIMONIUM
Vastgoedexpert (Ax) / vacantverklaring + wijze van invulling

DIENST PATRIMONIUM
Vastgoedexpert (Ax) / vrijwillig ontslag met ingang van 1 april 2021

CENTRUM VOOR MILIEUONDERZOEK
Wetenschappelijk medewerker geluid (Av) / voltijdse aanstelling met ingang van
19 april 2021 voor onbepaalde duur

DIENST MOBILITEIT
Deskundige communicatie en participatie (Bv) / Kandidaturen

INTERNE DIENST PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK
coördinator interne milieuzorg en duurzaamheid (Av) / vacantverklaring + wijze van 
invulling + samenstelling selectiecommissie

DIENST ICT
deskundige programmatie en databanken (Bv) / kandidaturen

DIENST EGOV



DIENST EGOV
GIS-medewerker (Cv) / vacantverklaring + wijze van invulling

ARCHEOCENTRUM VELZEKE
Arbeider (Ev) / Proces-verbaal

CENTRUM DE BOEREKREEK
Arbeider (Ev) / Proces-verbaal

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker grondgebonden projecten (Av) / Proces-verbaal / Kennisname

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker participatie (Av) / halftijdse aanstelling met ingang van 1 april 2021 
tot en met 30 september 2021 ten behoeve van het project 'DOEN'

DOMEIN DE STER
Contractueel technisch assistent veiligheid (Dv) / Deeltijdse (3/4de) aanstelling met 
ingang van 1 april 2021 voor onbepaalde duur

DOMEIN DE STER
Technisch assistent veiligheid (Dv) / Wijze van invulling en samenstelling 
selectiecommissie

DOMEIN HET LEEN
Contractueel arbeider bos en arboretum (Ev) / Voltijdse aanstelling met ingang van
1 april 2021 voor onbepaalde duur

DOMEIN PUYENBROECK
Schorsing van de arbeidsovereenkomst + ongewettigde afwezigheid

GOLF PUYENBROECK
Pensioen / Statutair assistent uitbatingen / Ontslag met ingang van 1 mei 2021

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Contractueel medewerker (Cv) / Deeltijdse (4/5de) aanstelling met ingang van
1 april 2021 voor onbepaalde duur (via interne verschuiving)

Dossiers Onderwijs

CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als administratief 
medewerker miv 4 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs miv 8 februari 2021

CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs miv 1 februari 2021

CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs miv 11 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs miv 8 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als leraar, 
m.i.v. 22 februari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Wijziging tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar, m.i.v.
1 september 2020

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT EN CVO GROEIPUNT - 131482 TE NINOVE 
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als leraar 
secundair volwassenenonderwijs miv 14 september 2020



RICHTPUNT CAMPUS BUGGENHOUT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar OV4 miv
20 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS BUGGENHOUT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als leraar 
OV3 en OV4 miv 5 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS HAMME
Gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar / tijdelijke aanstelling, m.i.v.
18 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar / tijdelijke aanstelling, m.i.v.
12 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar / tijdelijke aanstelling, m.i.v.
16 oktober 2020

RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar / tijdelijke aanstelling, m.i.v.
26 februari 2021

team Ondersteuning

CORONAMAATREGELEN
Telewerkpakket: financiële tegemoetkoming maart 2021

PERSONEEL - VARIA
Maandelijkse rapportering besluiten provinciegriffier en bij delegatie, voor wat betreft
het dagelijkse personeelsbeheer, de beslissingen van de adviseur-coördinator van de
directie Onderwijsinstellingen

directie Onderwijs & Vorming

PAULO
Wijzigingen leden Adviescommissie PAULO

PAULO - BESTUURS -EN BRANDWEEROPLEIDING EN DRINGENDE GENEESKUNDIGE
HULPVERLENING
Lijst lesgevers en personen die aangesteld kunnen worden voor administratieve
ondersteuning in 2021 voor de Bestuurs-, Brandweeropleiding en Dringende
Geneeskundige Hulpverlening

directie Onderwijsinstellingen

CVO GROEIPUNT - CONTRACTONDERWIJS
1 overeenkomst en 1 arbeidsovereenkomst

CVO GROEIPUNT CAMPUS ZELE - SAMENWERKINGSOVEREENKOMST VDAB
1 addendum

DIENST ONDERWIJSINSTELLINGEN
Inning inschrijvingsgelden 1 september - 31 december 2019

DIENST ONDERWIJSINSTELLINGEN
Opleiding bedrijfshulpverlener: basiscursus en bijscholing (2021-2025) - toewijzing
opdracht

RICHTPUNT CAMPUS OUDENAARDE
overeenkomst met Stichting Stivako - Erasmusproject

directie Leefmilieu

REGIONALE LANDSCHAPPEN EN BOSGROEPEN
actieprogramma's 2021



dienst Integraal Waterbeleid

AANVRAAG MACHTIGING
Aalst - waterloop O5027 van 2e categorie - plaatsen van een betonnen brug - creëren
van een plaatselijke oeververlaging - kruisen van de waterloop met een DWA-leiding

AANVRAAG MACHTIGING
Haaltert - waterloop nr. O5059 van 2de categorie - renoveren van een duiker

AANVRAAG MACHTIGING
Sint-Niklaas - waterloop nr. O104-239 (oud geklasseerd) - plaatsen van 2 duikers

VRAAG ADVIES
Evergem – Aquafinproject 23437 – afkoppelen Heilige Geestdamwaterloop

dienst Omgevingsvergunningen (L)

DEINZE - NV J. LISABETH - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

TEMSE - LV VAN DUYSE - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

AALST - VZW ONZE-LIEVE-VROUWZIEKENHUIS – ZIEKENHUIS 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

AALTER - W.Y. EN D.R.E. – VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

DENDERLEEUW - NV GROND- EN AFBRAAKWERKEN G. EN A. DE MEUTER – 
OPVULLING VLAMOVEN
Ministerieel besluit van 4 maart 2021 inzake het beroep ingesteld door de exploitant 
tegen het besluit van de deputatie van 27 augustus 2020 waarmee de vergunning werd 
geweigerd (kennisneming)

GAVERE - NV BELGOMINE – TANKSTATION
Beroep ingesteld door derden tegen de beslissing van het CBS inzake het verlenen van 
de vergunning voor het exploiteren van een tankstation van de inrichting (K2)

GENT - NV SHELL CATALYSTS & TECHNOLOGIES BELGIUM - INRICHTING VOOR DE 
PRODUCTIE VAN KATALYSATOREN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

KLUISBERGEN - NV VAN MAERCKE PREFAB – BETONCONSTRUCTIEBEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

KRUIBEKE – FORTECH BV – WINDTURBINES
Correctie van het besluit van de deputatie van 25 februari 2021 houdende omzetting van 
een milieuvergunning van bepaalde duur naar een omgevingsvergunning van 
onbepaalde duur (art. 390 omgevingsvergunningsdecreet)

LOKEREN - BVBA MENTZIJ RECYCLING LOKEREN – AFVALSTOFFENVERWERKEND 
BEDRIJF
Verzoek van de exploitant tot wijzging van de aanvraag (cfr. Art. 30)

MALDEGEM - C.A. – VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

MELLE – LUMINUS NV – WINDTURBINES
Vraag tot omzetting van een milieuvergunning van bepaalde duur naar een 
omgevingsvergunning van onbepaalde duur (art. 390 omgevingsvergunningsdecreet)

OUDENAARDE - BVBA FYTO SERVICE DMT - TOELEVERINGSBEDRIJF VOOR DE 
AGRARISCHE SECTOR
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van de inrichting (K1)

PLAN VAN AANPAK NA STIKSTOFARREST NR RVVB 2021-0697 VAN
25 FEBRUARI 2021
Impact van het “stikstofarrest” op de behandeling van
omgevingsvergunningsaanvragen voor activiteiten die ammoniakdeposities kunnen 
veroorzaken in speciale beschermingszones

SINT-GILLIS-WAAS - V.L.C. EN K. – VEETEELTINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)



SINT-LAUREINS – D.B.R. – VEETEELTINRICHTING
Melding van gehele overdracht van de inrichting

SINT-NIKLAAS – PROVINCIE OOST-VLAANDEREN – VEGETATIEWIJZIGING 
Correctie van het besluit van de deputatie van 11 februari 2021

ZOTTEGEM - NV ETABLISSEMENTEN ADRIAENS – SLACHTHUIS
Verzoek van de exploitant tot bijstelling van de bijzondere milieuvoorwaarden (K1)

provinciaal centrum voor Milieuonderzoek (PCM)

OFFERTEVRAAG ANB: EVALUATIE VAN DE VISMIGRATIE DOORHEEN VISPASSAGES 
OP ENKELE WATERLOPEN IN VLAANDEREN
Opmaak van een offerte door het PCM op basis van marktconforme prijzen

directie Ruimte & Mobiliteit

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
S.M./O.Vl. - Gent - 20/b.17-884/LL - V.S.K. - Acasa bvba -
2021-RvVb-0245-A/cc

dienst Ruimtelijke Planning

DENDERMONDE - GEMEENTELIJK PLANOLOGISCH ATTEST HOF TER MEYGHEM.
Instellen beroep.

MALDEGEM - PRUP 'BEDRIJVENPARK KROMMEWEGE'
Vraag van Gemeente Maldegem en intercommunale Veneco tot herziening

dienst Mobiliteit

FIETSSNELWEGEN
Aanleg fietssnelweg te Deinze tussen de Tonnestraat en de Sint-Hubertusstraat:
definitieve oplevering

team Economie

SUBSIDIEREGLEMENT ECONOMISCHE TOPREGIO
Toekenning subsidie aan Confederatie Bouw oost-Vlaanderen

team Mondiale Solidariteit

MONDIALE SOLIDARITEIT - MONDIALE PROJECTEN MET DRAAGVLAK IN
OOST-VLAANDEREN
Toekenning subsidies 2021 voor projecten in landen in ontwikkeling (DAC) met
draagvlak in de Provincie Oost-Vlaanderen.

MONDIALE SOLIDARITEIT: REGIOBELEID
Regiobeleid Rwanda: goedkeuring van de aangepaste actieplannen 2021, en
toekenning subsidie 2021

dienst Landbouw & platteland

PROEFPROJECTEN IN DE LAND- EN TUINBOUW.
Verlenging van het proefproject "Blokplanten" van UGent naar Floraliën 2022.

dienst Omgevingsvergunningen (R)

OVBEROEP - OOSTERZELE - ALDI NV



OVBEROEP - OOSTERZELE - ALDI NV
Het slopen van bestaande gebouwen en bouwen en uitbaten van een Aldi-winkel

OVAANVRAAG - EVERGEM - GEMEENTE EVERGEM
Het realiseren van de Gendwegel

OVAANVRAAG - GENT - DS SMITH PACKAGING BELGIUM NV
Het bouwen van een open loods

OVAANVRAAG - GENT - SPORT VLAANDEREN
De bouw van een nieuwe loods voor (Vlaamse) uitleendienst sportmateriaal

OVAANVRAAG - GENT - UNIVERSITAIR ZIEKENHUIS GENT
Regularisatie van bomen rioleringswerken en aanvraag verplaatsen en rooien van 
bomen + aanplant 92 bomen

OVAANVRAAG - GENT - VOLVO CAR BELGIUM NV
Uitbreiding personeelsparking

OVBEROEP - AALST - V.H.L.
Aanleggen van een verharding in de voortuinstrook als toegang naar de tuin

OVBEROEP - BEVEREN - DERDEN TEGEN V.L.M.
Bijstelling van de verkaveling voor lot 1 : gesloten afsluiting i.p.v. afsluiting groene 
haag

OVBEROEP - BEVEREN - DERDEN TEGEN P. - P.
Bouwen van twee woningen met een kantoor na volledige afbraak

OVBEROEP - BRAKEL - DERDEN TEGEN M.M. EN M.D.
Bouwen van een meergezinswoning met 9 woongelegenheden en 9 carports

OVBEROEP - ERPE-MERE - V.D.S.N.
Reliëfwijziging en plaatsen van keerwanden

OVBEROEP - GENT - DERDEN TEGEN D.V.P.
Bouwen van een veranda

OVBEROEP - GENT - DERDEN TEGEN ABC CVBA
Bouwen van een meergezinswoning bestaande uit 10 appartementen en een 
fietsenberging na het slopen van een bestaande loods/opslagruimte en het rooien van 
bomen

OVBEROEP - GENT - G.A. EN SUAL NV
Verplaatsen van een oprit in waterdoorlatende materialen

OVBEROEP - GENT - S. - B.
Verbouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - LIEVEGEM - B.D.
Reliëfwijziging

OVBEROEP - LOKEREN - OMGEVING TEGEN VAN P.F.
Bestemmingswijziging van een zwembad naar kantoorruimte

OVBEROEP - MERELBEKE - DERDEN TEGEN K.H. NAMENS MISTLETOE BVBA
Bouwen van een meergezinswoning met 7 entiteiten na sloop van de bestaande woning 
en het tuinhuis

OVBEROEP - SINT-NIKLAAS - IMMOBILIËN JPO NV
Verkavelen van een grond in 4 loten

OVBEROEP - ZOTTEGEM - V.D.K.P.
Bouwen van een appartementsgebouw voor 15 appartementen
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Volgende dossiers werden in beraad gehouden na de zitting van 18 maart 2021 
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